
Данас: Важан договор ССП, ДС и НС о првих 80 на листи
петак, 15 октобар 2021 09:28

Странка слободе и правде, Демократска страна и Народна странка копља ће
ломити око расподеле првих 50 до 80 места на изборној парламентарној листи, кажу
незванично саговорници Данаса блиски овим партијама.

  

  

Више није тајна да председник ССП Драган Ђилас, председник ДС Зоран Лутовац и
председник Народне странке Вук Јеремић разговарају у троје или у двоје о овом и
осталим питањима везаним за заједнички излазак на изборе, али ситуација је таква да
договор ни о чему још није постигнут, а о многим страрима се није ни разговарало, кажу
наши извори.

  

Наши саговорници објашњавају да ће се договор базирати на првих 50, 70, 80 или
више места на листи, а у зависности од процене на основу истраживања јавног
мњења колико мандата може листа да освоји. Затим је ту, како додају наши
саговорници договор о првом на листи и о првих десетак.
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Они подсећају на раније најаве ССП да ће прва на листи бити њихова потпредседница
Мариника Тепић. А ту су и јавне личности из „Скупштине слободне Србије“ које треба
сместити на листу.

  
  

Највеће партије сматрају да треба да имају више од осталих, али је и чињеница да оне у
реалности увек прођу лошије будући да се одричу мандата у корист мањих партнера

    

Дневни лист Нова објавио је да ССП тражи дупло мандата за себе, те да је почетна
понуда била свима по 30 одсто мандата. То је из ССП одмах јуче демантовано.

  

Док Лутовац и Јеремић о томе ћуте, наши извори кажу да је истина негде на средини.

  

Како нам је речено, нити су у ССП то тражили, нити би то у ДС и НС прихватили.

  

Како нам је објашњено, јасно је да највеће партије сматрају да треба да имају више од
осталих, али је и чињеница да оне у реалности увек прођу лошије будући да се одричу
мандата у корист мањих партнера.

  

Односно, јер у њихове квоте, тј број мандата на листи, спадају и њихови мањи партнери.

  

То су, како кажу наши извори у овом тренутку Покрет за преокрет, синдикат Слога и
Покрет слободних грађана за ССП.

  

Претпоставља се, наводе наши изори из ових партија, и да ће ДС и НС изаћи у сусрет
својим мањим партнерима.
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Питали смо Павла Грбовића, председника ПСГ и Јанка Веселиновића, председника ПЗП
да ли је тачно да су на квоти ССП.

  

Грбовић наводи да у тој партији постоји добра воља да се на изборима наступи у
што ширем формату, али не и да буду било чији пратећи вокал.

  

Он каже да још увек нису имали разговоре са свим потенцијалним коалиционим
партнерима о заједничком наступу, самим тим ни о расподели посланичких места.

  

– Излишно је да о квотама причамо пре него што се договоримо са чиме излазимо пред
грађане, односно са којом политиком и са каквим порукама, јер ће грађани на основу
тога одлучити да ли ће и за кога гласати – рекао нам је Грбовић.

  

О квотама не жели да прича ни Јанко Веселиновић.

  

Он за Данас каже да је то увреда за грађане који желе да тема буде како победити
Вучића, а не колико ко места треба да има.

  

Према његовим речима, то је последња ствар о којој треба да се прича.

  

– За нас у ПЗП то није тема. Не морамо да имамо ни једно посланичко место, не морамо
ни да будемо ни на једној листи. Подржаћемо листу која може да победи Вучића. Али
нећемо да учествујемо чак ни у разговорима где су тема само мандати. Када та тема
буде стављена на сто, после свега што би се договорили јасно бих рекао да ССП треба
да има три пута више мандата јер му је толика снага. А натписи о томе штете целој
опозицији – наводи Веселиновић.

  

А Жељко Веселиновић, председник Слоге за Данас каже да је нормално да ССП
има као највећа странка опозиционог блока има највише мандата, ако и да је
природно да будемо на квоти ССП.
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– Наравно да је наш услов потпуно партнерски равноправан однос јер у супротном
нећемо ни учествовати на изборима. Представници радника у неком наредном сазиву
парламента морају имати свој посланички клуб. Ми смо сигуран и поуздан партнер, тако
да очекујем коректан третман. У сваком случају барем исти као ПСГ и ПЗП јер нисмо
политичка странка – закључује Жељко Веселиновић.

  

(Данас)
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